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問１ 次の式を計算しなさい。 

 

①  −3 − 10− (−2) 
 

②  −4 × 15 − 12 
 

③  15 ÷ (−3) + 11 × 3 
 

④  
13 + 47 

     

⑤  
32 − 23− 14 

 

⑥  1− 310 × 32 ÷ 57 
 

⑦  32.2− 4.86 
 

⑧  65 ÷ 0.4 × 1.2 
 

⑨  (−3) × 8 ÷ 2 ＋15 ÷ 3 
 

⑩  5 × 2 − 12 ÷ (−4) 
 

 

問２ 次の不等式を解きなさい。 

 

①  3x − 2 > 2x − 1 
 

 ②  x + 3 < 3x − 3  

     

③  
5x4 < 2.5 
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問３ 次の問題を解きなさい。 

（１）次の二次方程式を解きなさい。 

 

①  x + 6x − 72 = 0 
 

②  2x + 15 = 15 − 5x 
 

③ (2x + 2)(3x− 2)−(2x + 2) = 28 
 

 

（２）次の式を因数分解しなさい。 

 

①  x − 10x + 24 
 

②  4x + 24x + 32 
 

③  x y + 4xy − 12y 
 

 

問４ 次の問いに答えなさい。 

① Ａ地点からＢ地点を通ってＣ地点まで１０㎞である。Ａ地点からＢ地点まで時速 

４㎞で歩き、Ｂ地点からＣ地点までは時速３㎞で歩いたところ、全体でかかった時

間が３時間でした。Ａ地点からＢ地点までと、Ｂ地点からＣ地点までのそれぞれの

道のりの長さを求めなさい。 

 

② 男女合わせて３１人のクラスで、自転車通学の生徒は男子の４割と女子の５割であ

わせて１４人である。このクラスの男子と女子の人数はそれぞれ何人か求めなさい。 

 

③ 濃度５パーセントの食塩水４００グラムと、８パーセントの食塩水２００グラムを

混ぜると、濃度何パーセントの食塩水ができるか求めなさい。 
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問５ 次の問に答えなさい。 

   下図のような寸法の円錐を展開したとき、展開図の扇形の角度θは何度になるか求

めなさい。 

 

 

 

 

 

 

問６ 次の問に答えなさい。 

   下の図は原点Оを通る二次関数のグラフとそれに交差する一次関数のグラフです。

二つのグラフが点Ａ（－１，１）と点Ｂ（３，９）で交わっているとき次の問に答え

なさい。 

① 二次関数のグラフの式を求めなさい。 

 

 

 

 

 

② 点ＣのＹ座標の値はいくらになるか求めなさい。 

 

θ 
50㎝ 

30㎝ 

Ｙ 

Ｂ（３，９） 

Ｘ 

Ａ（－１，１） 

Ｏ 

Ｃ 
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問７ 図のような点Ｏを中心とする半径５０㎝の円アと半径２０㎝の円イの同心円がある。

今、円アの任意の点Ａから、円イに接する線を引き、その接点を点Ｂとしたとき、 

ＡＢの長さを求めなさい。 

 

 

 

 

 

ア 

イ 
О 

50cm 

20cm Ｂ 

Ａ 
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問１ 

① －１１ ② －７２ ③ ２８ 

④ 
１９

２１
 ⑤ 

７

１２
 ⑥ 

３７

１００
 

⑦ ２７.３４ ⑧ １９５ ⑨ １４ 

⑩ ２０３  

問２ ① ｘ＞１ ② ｘ＞３ ③ ｘ＜２ 

問３ 

(1)-① ｘ=－１２，６ (1)-② ｘ=０，− ５

２
 

(1)-③ ｘ=－３，６  

(2)-① (ｘ-６)(ｘ-４) (2)-② ４(ｘ+２)(ｘ+４) 

(2)-③ ｙ(ｘ+６)(ｘ-２)  

問４ 

① 
Ａ地点からＢ地点  ４ ｋｍ 

② 
男子の人数   １５ 人 

Ｂ地点からＣ地点  ６ ｋｍ 女子の人数   １６ 人 

③ ６ パーセント  

問５ ２１６度 

問６ 

各 5 点 

10 点 

① ｙ=ｘ２ 

問７ 

6 点 １０ ２１ 

② （０，３） 

 


